

李亚在接见河洛大工匠、河洛工匠和市劳模时强调

倡树劳动精神劳模精神工匠精神 让广大劳动者体面劳动全面发展

□记者 李东慧 朱艳艳

在“五一”国际劳动节即将来临之际,我市举行劳动模范暨河洛大工匠、河洛工匠表彰大会,隆重表彰全市各条战线上涌现出来的劳动模范、河洛大工匠、河洛工匠等先进集体和先进个人。省委常委、市委书记李亚会前亲切接见了受表彰的河洛大工匠、河洛工匠和市劳模。

李亚首先代表市委、市政府向受到表彰的河洛大工匠、河洛工匠和市劳动模范表示热烈祝贺,向全市所有辛勤工作在第一线的劳动者致以节日的问候。他说,习近平总书记指出,劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。去年以来,全市广大劳动者紧紧围绕市委、市政府中心工作,积极投身经济建设主战场,在生产一线和本职岗位勤勉敬业、无私奉献,创造了不平凡的业绩。此次受到表彰的同志们是其中杰出的代表,你们用自己的实际行动,生动诠释了爱岗敬业、勇创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、乐于奉献的劳模精神,生动诠释了追求卓越、精益求精的

工匠精神,你们在劳动创造奉献的实践中,既实现了自身的事业,也得到了社会的认可,是全社会学习的榜样。

李亚指出,人民创造历史,劳动开创未来。当前的洛阳站在一个新的历史起点上,国家、省赋予了洛阳发展新的战略定位,市第十一次党代会确立了未来五年全市经济社会发展的宏伟目标,描绘了美好蓝图。伟大的时代、美好的事业,为每一位致力于洛阳振兴发展的劳动者提供了一个干事创业、建功立业的广阔舞台。全市广大劳动者,要紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,认真落实中央、省委、市委决策部署,真正把个人理想、家庭幸福与洛阳发展紧密地联系在一起,以主人翁姿态、以满腔热情积极投身于加快推进“9+2”工作布局、奋力实现“四高一强一率先”目标的伟大实践中去,再接再厉,以新作为创造新业绩。

李亚强调,樱桃好吃树难栽,小康社会等不来。全市各级党委和政府要大力倡树劳动精神、劳模精神、工匠精神,引导全市人民群众辛勤劳动、诚实劳动、创造性劳动,靠我们勤劳的双手

创造未来美好的生活。要认真落实尊重知识、尊重劳动、尊重人才、尊重创造的方针,做好劳动模范、河洛大工匠、河洛工匠的服务、管理工作,实现好、维护好、发展好广大劳动者的根本利益,让广大劳动者能够体面劳动、全面发展,实现新的更大作为。

市委副书记袁永新在表彰大会上指出,蓝图已经绘就,关键在于落实。工人阶级和广大劳动群众要以劳模和先进为榜样,干一行爱一行、钻一行精一行,通过辛勤劳动、诚实劳动创造出更加美好的生活,汇聚起继续前进、率先发展的强大正能量。要积极适应推进供给侧结构性改革新要求,立足岗位、勇于实践,为“大众创业,万众创新”和经济持续健康发展提供源源不断的内生动力,充分激发转型升级、动能转换的新活力。要牢固树立勤奋学习、终身学习的理念,争做知识型、技术型、创新型职工,争做高素质、高技能人才,积极投身技术革新、发明创造、管理创新、合理化建议等群众性创新活动,切实担当起干在实处、走在前列的历史责任。要深入学习好领会好习近平总书记系

列重要讲话精神,始终坚定“四个自信”,自觉增强“四个意识”,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,妥善处理个人与集体、局部与整体、当前与长远的关系,争做支持改革、维护稳定的坚定实践者。他强调,全市各级各部门要大力弘扬劳模精神、劳动精神,使尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造的良好风气在全市上下蔚然成风。要把工匠精神培育与传承创新体系构建、文明城市创建结合起来,尊重广大职工和劳动群众的主体地位和首创精神,依法维护好职工合法权益,切实加强和改进工会工作,推动党的工运事业、工会工作实现新发展新跨越。

会上宣读了《洛阳市人民政府关于表彰洛阳市劳动模范的决定》《洛阳市人民政府关于表彰2016年度河洛大工匠和河洛工匠的决定》,并向劳动模范、河洛大工匠、河洛工匠代表颁发荣誉证书。受表彰的劳动模范向全市各界职工和劳动群众发出倡议书。

市领导吴孟铎、杨廷俊、原文涛、张世敏、孙君奎参加接见或参加表彰大会等活动。

相关链接

我市首次表彰10名河洛大工匠

其中,鲁宏勋、杨金安同时入选首批中原大工匠

□记者 王妍 实习生 马勇玲 通讯员 孙雪芹

在昨日召开的市劳动模范暨河洛大工匠、河洛工匠表彰大会上,徐建军

等219人被授予市劳动模范荣誉称号,鲁宏勋等10人被授予河洛大工匠荣誉称号,陈浩然等50人被授予河洛工匠荣誉称号。在10名河洛大工匠中,鲁宏勋、杨金安还同时入选首批中原大

工匠。

值得注意的是,这是我市首次对河洛大工匠、河洛工匠进行表彰。按照《洛阳市人民政府关于表彰河洛大工匠、河洛工匠的决定》,这两项表彰旨

在弘扬精益求精的工匠精神,进一步培养选树高技能人才,激发创新创造活力。会上,除荣誉证书外,每名河洛大工匠还获得奖金3万元,每名河洛工匠获得奖金1万元。

我市杨金安、井云杰获全国五一劳动奖章

□记者 王妍 实习生 马勇玲 通讯员 孙雪芹

昨日,《洛阳晚报》记者从市总工会获悉,庆祝“五一”国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会27日在北京举行,我市有两人获全国五一劳动奖章。

会上,共有99个先进集体荣获全国五一劳动奖状,694名先进个人荣获全国五一劳动奖章,800个先进集体荣获全国工人先锋号称号。

其中,中信重工机械股份有限公司的杨金安、中国石油天然气第一建设有限公司的井云杰荣获全国五一劳动奖

章;中国一拖集团有限公司第三装配厂高中汉劳模创新工作室、中国石油化工股份有限公司洛阳分公司焦化车间、河南万基铝业股份有限公司(二分厂)电解一车间一区荣获全国工人先锋号称号。

昨日,我省也举行了庆祝“五一”国际劳动节暨五一劳动奖、中原大工匠表

彰大会。我市的鲁宏勋、杨金安荣获“中原大工匠”称号;张浩等32人荣获河南省五一劳动奖章称号;高新区人民检察院等6个集体荣获河南省五一劳动奖状称号;河南柴油机重工有限责任公司总装厂单机试验站一班等12个集体荣获河南省工人先锋号称号。

